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1. Na xapaktnpioete 2Q2TO A AAGOZ TIG TTI0 KATW TTPOTACEIS BACOVTOG O€ KUKAO TOV AVTIOTOIXO

XAPOKTNPIOUO: (Movadeg: 2)
(o) HiootnTa 2 — Y% + 2y = (x — )? eival gia TautoTnTa. ZQ3TO / NAAGOZ
(B) loxvel (w+ Y)Y — w) = w? —YP? 20Q2TO / NAGOZ
(y) loxvel (a + B)? — 2ap = a? + p? 2Q2TO / NAGOZ
(d)Ava + B =5, 161€ (a + B)? = 25 2Q2TO / NAGOZ
2. Na Bpebouv Ta avamTuyuaTa: (Movadeg: 7)
(@ (x+5)?%=
B) (a—-7)*=

(v) (a+6)(a—-06)=

(®) (B+2a)° =

© (5-1°=

(o1) (x+2Y —4)* =

() (-7 =V5)2 =




3. Na cuptrAnpwBouv Ta Kevd: (Movadeg: 1,5)

(@ (x+.oooen... )2 = +oien. +9
(B) 16y -8ya.......... = (eernnn. e )2
V) Cevennn +)(onnnnn. ) = Ay

4. Na KAVETE TIG TTI0 KATW TTPAEEIG JE TN XPON TWV KATAAANAWY TAUTOTATWV:

(2x—3°-2(1+3N@Bx—-1 =
(Movadeg: 2)

5. Mg Tn BonBeia Twyv yVWwOoTWY TAUTOTATWY va BPEITE Ta aTTOTEAEOUATA: (Movadeg: 2)

(@) 39 -41 =

(B) 28%=

6. Av ;(+l =6 va Bpeite TNV apIBuNTIKA TIYA TNG TTapdoTaong y° +i2 . (Movadec: 2)
X X



7. () Na amodeigete o11: (a — B)(a + B)(a? + ) (a* + B*) = a® — B8
(B) Na uttoAoyioeTte 10 yivopevo:  9-11-101-10001. (Movadeg: 2)

8. 'Evag TaTtépag poipace £va oIkOTTEdO aTa dUo TTaIdIA Tou, OTTWG @aiveTal 0To oXua. Ta duo
oIkOTTEdA gixav id10 euPado i kATTolo atro Ta TTaIdIG adIKAONKE;
Na aITioAoyACETE TNV ATTAVTNOT| OOG. (Movada: 1,5)

a+p a




